The PNC Financial Services Group to Report Earnings on July 19

PRNewswire PITTSBURGH

The PNC Financial Services Group, Inc. (NYSE: PNC) announced today that it will be issuing financial results for the second quarter 2001 on Thursday, July 19. Recorded comments providing further information regarding the earnings announcement will be available following the release of earnings on July 19 for one week by calling 1-888-567-0671. The recorded comments may include an earnings outlook and other forward- looking information.

The PNC Financial Services Group, Inc., headquartered in Pittsburgh, is one of the nation's largest diversified financial services organizations, providing community banking, corporate banking, real estate finance, asset- based lending, wealth management, asset management and global fund services.

MAKE YOUR OPINION COUNT - Click Here http://tbutton.prnewswire.com/prn/11690X82488278

NewsCom: http://www.newscom.com/cgi-bin/prnh/20000307/PHTU015

AP Archive: http://photoarchive.ap.org/

PRN Photo Desk, 888-776-6555 or 212-782-2840

SOURCE: The PNC Financial Services Group, Inc.

Contact: MEDIA: R. Jeep Bryant, +1-412-762-4550, or corporate.communications@pnc.com, or INVESTORS: William H. Callihan, +1-412-762-8257, or investor.relations@pnc.com, both of The PNC Financial Services Group

Website: http://www.pnc.com/

Company News On-Call: http://www.prnewswire.com/gh/cnoc/comp/701257.html

https://pnc.mediaroom.com/index.php?s=3473&item=73692